
17 января 2020 года                                                                               г. Тула

Комиссия Тульского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения  законодательства  РФ о рекламе в составе:

председатель Комиссии:   – заместитель руководителя управления,

            члены Комиссии:   – главный специалист-эксперт,

                                             – главный специалист - эксперт,

рассмотрев дело № 071/05/5-709/2019 по признакам нарушения гр. <--->, ООО
«Кинто» пункта 1 части 3 статьи 5 Федерального закона  от 13.03.2006 N 38-ФЗ 
«О рекламе»,

УСТАНОВИЛА:

17.01.2020г. законный представитель ООО «Кинто», гр. <---> на рассмотрение
дела не явились.

ООО «Кинто» документы, истребованные определением о привлечении лица, в
действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства о
рекламе к рассмотрению дела № 071/05/5-709/2019, об отложении и продлении
срока рассмотрения дела от 24.12.2019г. (исх. № 2/6937), не предоставило.

Комиссия Управления считает невозможным рассмотрение дела в отсутствие
законного представителя ООО «Кинто», гр. <---> и без документов,
истребованных вышеуказанным определением.

В связи с вышеизложенным и в соответствии с абзацами 2, 4 пункта 34 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства РФ о рекламе, утв. постановлением
Правительства РФ от 17.08.2006г. № 508, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела № 071/05/5-709/2019 отложить.
2. Назначить рассмотрение дела  на 16 часов 17 февраля  2020 года по

адресу: г. Тула, ул. Жаворонкова, д. 2, каб. 40.

3 . ООО «Кинто»  представить в срок до 10 февраля 2020 года  следующие
документы и информацию:

3.1. Письменно пояснить, осуществляется ли Обществом по адресу: г. Тула, ул.
Советская, д. 4 «в», деятельность по продаже шаурмы? Если нет, пояснить,
почему?

3.2. В произвольной форме представить план здания, расположенного по
адресу: г. Тула, ул. Советская, д. 4 «в», с указанием помещений (их



наименования: «Хинкальный дом», «Шаурма на углях», др.), в которых
коммерческую деятельность осуществляет ООО «Кинто», а также, при наличии
других хозяйствующих субъектов, указать помещения, занимаемые ими. 

3.3. Кто  и когда изготавливал и размещал наружную рекламу «Шаурма на
углях от Кинто #самаясочная #лучшаянамангале»? Представить копии
подтверждающие документы.

3.4. Копии документов о пролонгировании договора аренды от 17.02.2019г.
нежилого помещения по адресу: г. Тула на ул. Советской, д. 4 «в» на новый
срок.

Непредставление в антимонопольный орган сведений (информации), либо
представление заведомо недостоверных сведений влечет административную
ответственность в соответствии с частью 6 статьи 19.8 Кодекса РФ об
административных правонарушениях.

Явка лиц, в отношении которых возбуждено производство по делу, для участия в
рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, а также их законных представителей обязательна.

Примечание:

1. С материалами дела можно ознакомиться в Управлении Федеральной
антимонопольной службы по Тульской области, контактный телефон 33-14-94,
36-49-58.

2. Полномочия сторон должны быть подтверждены соответствующими
документами.

3. Копии документов, представленные для приобщения к материалам дела и не
заверенные нотариально, должны быть заверены подписью уполномоченного
лица и скреплены печатью юридического лица.


